IIpakTukaabik cabak Ned
Taxwipviowl. Ken atinbimanvl hyHKYUAHBIH IKCMPEMYMBbL.
Maxcamuoi: Koen atinvimanst pyHKYUAHbL IKCMpemymee 3epmmey.

Muican 1. 7=Xx"+y* —x*—2xy—Yy? QYHKUUACBIH >KCTpEMyMIe 3epTTey

KEpEK.
Hlewyi: 4 GYHKIUSACBIHBIH ~ AepOec  TYBIHIBUIAPBIH  €CENTeHiK:

2! =4x° -2x-2y, Z, = 4y® —2x —2y. CranuoHap HYKTeJep
4x® —2x -2y =0, 4y® —2x -2y =0
JKYHEeCIHEH TaObIIaIbl.

Ocbl xydeHiy ym memimi 6ap: X, =0, y, =0, x,=-1, y,=-1, X, =1,
Y, =1. Jlokanbal SKCTPEMYMHBIH KETKIIIKTI IIAPTTHIH TEKCEpPYy YIUNIH EKIHII PETTI
nepoec TYBIHJIBLIAPAbI eCENTENIK A=z = 12x% -2, B= Z;'y =-2,
C= Z'y'y =12y* -2, oHna

A(X,y) = AC—B? =(12x* —-2)(12y* —2) - 4.

A(0,0) =0 OonranapikTaH 3KCTpeMyM Oap OonateiHbiH aHbikTay yiriH (0,0)
HYKTECiHJIeT1 Z (YHKIMICBHIHBIH ocimiecin kapacteipaitik: Az(0,0) = z(h,k) —z(0,0).
Erep k=h Gonca, mynnarst 0<h<+/2, ouma Az(0,0) = 2h2(h2 — 2)< 0. Erep ne
k =—h 6onca, mysnarsr h >0, oaga Az(0,0) = 2h* > 0.

ConbiMen, Az(0,0) ecimmreci opTypii TaHOATBI MOHACPII KAaOBLITANIBI,
coHablkTaH X, =0, Yy, =0 OosFaHma H3KCTPEMYM KOK.

(-1,-1) oxome (L1) wnykTtemepinne A=96>0, consiMen Oipre A=10>0
OONFaHABIKTaH OCHl HYKTENEP (PYyHKUIMSAHBIH MUHUMYM HYKTEJEp] )KOHE Z.. = —2.
Muican 2. 7=x° + y2 +1 QyHKUMACHIH SKCTpEMYMFa 3EPTTEHIK.
Il ewyi: Jlepbec TybIHABLIAPBIH TaOAUBIK:
2y =2X, 2, =2y; 2x=0, 2y=0= x=0, y=0.
Hemex M (0,0) mykreci kymikti HykTe. EHOl exiHm perti mepOec TybIHIABUIAPBIH
taybin M (0,0) nykrecinneri mouin ecenreiimis: 23, =2, z{, =2; 23, =0.

C A=l
OHIIa =
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0
2‘ =4>0. Enmeme M,(0,0) nykTeci OepinreH (QyHKIHMSIHBIH

MHHUMYM HYKTecCi 00a bl )koHe Z i, (M) =1.

Muican 3. 2=6—4x —3y (yHKuMICHHBIE Oaiimanbic Termeyi X2 +y? =1
OOJaThIH MAPTTHI IKCTPEMYMBIH Tal0y KEpekK.



Hlewyi: x2 + y2 —1=0 TteHueyiHe coiiKkec MIAPThI IKCTPEMYMBbIH TaOy YIIiH
Jlarpanx GyHKIMSICHIH Kypambi3: D(X,y) =6 —4xX — 3y + k(xz +y? - 1).
Conza oy 2xx,a£:—3+ 2y, o 2, y? —1.
OX oy O\
—4+2Ax=0,

JleMek, MbIHA TEHIIKTEP OPBIHAATYHI Kepek: < —3+ 24y =0,

X +y*-1=0
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An 8_(1):27\” 0@ 0,a (D—Zk COHJIBIKTAH, erep kzg =g,y § hi(Siu

Ox 2 Oxoy oy
ancak, A=5 B=0, C=5. Srun, AC - B> =25>0 xome A>0. Hemexk, Oy
HYKTeJe QYHKIUSHBIH ITapTThl MUHUMYMBI Oap OoJaibl.

An k:—g,X:—g,y:—g oonca, omma A=-5 B=0,C=-5. Srun,

AC-B?=25>0 sxome A<O. Engeme Oy1 HyKTene (YHKIUMSHBIH MIAPTTHI
MaKCUMYMBbI Oap 00J1ajbl.

16 9 16 9
CoOHBIMEH Z, =6+ c 5 =11, z,=6—- - =1.
Muican 4. z=x%— y2 —4X  GyHKUMSICHIHBIH MBbIHA x2 + y2 <9, x>0
aliMaKTarbl €H KIII )KOHE €H YJIKCH MOHACPiH Ta0y Kepek.
Hlewyi: KynikTi HyKTelEepiH TaOaMbI3:

z, =2x—-4=0
zy, =-2y=0

Oceiman X =2, y=0. Kynikti #ykte M,(2,0) xome z(My)= 22 _4.2=-4.

[Ienoep JIOFaCBIHBIH OOMBIHIA y2 —9-x? , COHJIBIKTaH

Z=x%—4x — (9 —x? ): 2x% —4x —9. Ocbl O0ip alHBIMaIABl (PYHKIMUSHBIH [0;3]
KECIHIICIHIETT ©H YJIKeH »JKOHEe €H Kimi MOHJepiH Tabambi3. Z, =4X—4
OonFaHAbIKTaH X; =1 KyaikTi HyKTe. byn MoHre meHOepAiH €Kl HYKTeCl COMKec
kenem. M;(L—/8), M,(1L,+/8). z(M;)=2(M,)=2-1%> —4-1-9=-11. Keciuminin
IIETKI HYKTENepiHe MbIHA HyKTedep coiikec keneni: M;(0,—3), M, (0,3), M5 (3,0),
z2(M3)=2(M;)=2-0-4-0-9=-9, 2(M;)=2-32 —4.3-9=-3. Con CHIKTH Z
byakuussaplH - X =0 mIekapamarbl  ©3TepiClH  KapacThIpaMbl3. byn xarnpaiina



Z= —y2 ,—3<y<3, Z'y =—-2yY =Yy =0. OyHKIUA 63iHIH €H VJIKEH >OoHEe €H Killi
MOHJIEpiH Keneci HykTenepae Kaopuimaysl mymkiH: M3 (0,-3), M,(0,3), Mg(0,0).
byn  Hykrenepne z(M3)=2(M,)=-9, z(Mg)=0. Ennemte
min z = min{z(M; )} = min{~ 4,-11,-9,-3,0} = 11,

max z = max{z(M; )} = max{- 4,-11,-9;-3,0} = 0.

Ayoumopusnviy  ocymoicol:  Ken — atinbimanvl  @QyHKYusHbl  IKCMpemymee
sepmme): [8] NeNe 3621, 3628, 3642, 3651, 3675.
Yii xKyMBICHI
NoNe 3624, 3633, 3643, 3654, 3679.



